



打开长假最惬意的姿势 就是和大自然来一场“完美相遇”

国庆假期近在眼前，相信不少人已经开始计划，准备出门放松放松。来看看这些地方有没有让你心动呢？在这个长假，与大自然来一场“完美相遇”吧。

湖水之滨 欣赏美丽风光

南太湖有长达六十公里的湖岸线，雄浑苍茫，长风浩荡。它虽是湖，却具有海韵，既有世界文化景观之秀美，又有中国第三大淡水湖之浩淼。都说湖是浪漫的源泉，确是如此。来一场环湖骑行，吹着凉风，将沿途的景色尽收眼底，细细品味南太湖的底蕴与风情。

位于德清县三合乡的下渚湖国家湿地是江南最大湿地，曾在2011年被评为“中国最美湿地”。小船翩然前行，湖面时宽时窄，或开阔如漾，或狭窄如港，让人不禁平添一份幽想。微风吹拂，湖面泛起涟漪，白色芦苇摇曳生姿。水岸边的芦花绵绵延伸，每当斜阳西照，霞光便与之辉映。远山悠悠，碧波粼粼；芦香阵阵，思绪盈盈。一切美好的喜悦和浪漫的遐想，都可以在这片芦

花中感受到。

走进长兴县太湖古镇，这是一处人工建造的全新古镇风格建筑群，白墙黑瓦，古色古香，宛如一幅美丽的画卷，也是太湖龙之梦乐园的一部分。这里打造了10个大剧场和10个小剧场。古镇总建筑面积约66万平方米，集非遗展示、购物、街艺表演等功能于一体，包含总长度9千米的老街、面积5万平方米的餐饮区、大型水秀及风格各异的客栈等，还会举办一些相关的游园活动。微风拂面，吹来无数故事，值得大家去打卡。

生态农场 体验采摘乐趣

在吴兴区桑农生态园，落日黄昏，见证着这里的美好。农场的一侧，有一条绿皮火车道，偶有绿皮火车经过。在大厨房，用新鲜的竹子做竹筒饭，可以自己动手，建立与食物的连接，唤起对食物的感情与珍惜。沐着暖阳，来一场草地烧烤。伴着火车与铁轨摩擦的声响，山间虫儿鸟儿的鸣叫，留下你和小伙伴们的欢声笑语。

灵粮农场位于吴兴区湖织大道，提供家庭亲子周末微度假、抱月萤房住宿、水果采摘、自然教育、健康餐食、团建等项目。走在乡间的田垄上，风吹稻浪起，拿起工具，下田体验传统农耕。在这里，农场管家会载着您去采摘体

验，边逛边吃，边听边看，体验亲近农场田间地头的美好。农场里还有现摘现吃的猕猴桃，你会发现，原来新鲜的、有生命力的猕猴桃是如此美味。

安吉古城国家考古遗址公园采摘体验基地位于安吉县古城村，杭长高速北出口附近，是安吉古城国家考古遗址公园重要组成部分。其中精品茶园和果园面积约240亩，农业规模种植区域约166亩，主要用于油菜、稻谷、小麦等种植，游客采摘体验区约24亩，用于游客的采摘体验和农业活动的参与和展示，按季节的不同种植不同的瓜果蔬菜。园区内娱乐项目众多，有露营、烧烤、垂钓、户外拓展等活动。

幽静之地 享受休闲时光

莫干山6373房车公园位于德清县莫干山五四村圣堂头，这里浅丘起伏、植被茂密、环境宜人。房车公园内自带演艺场、烧烤区、打卡点、戏水区等区域。假期里约上亲朋好友来一场烧烤，吃在旷野里，睡在星穹下，醒在晨曦中。

拥有绿荫如海的修竹、清澈不竭的山泉、星罗棋布的别墅的莫干山风景区，拥有其独特的风光。一望无际的树林倚山抱石，连绵成片，构成了一个奇幻世界。这片层林尽染的林海好似有着让人心安的神奇魔力，惹得许多人来来往往，钟情不二。当第一片红叶随风飘落时，当梧桐铺满了道路和屋顶，当争艳的火红枫叶飘落在流水中，当一簇簇金黄的银杏揉碎阳光……山林也将被镀上了绚烂的色彩。这是个美好的时节，在此赴一场悠哉、静谧的盛宴。

这绝美的秘境乍一看还会误以为到了《头文字D》电影里的秋名山，其实就是安吉县的天荒坪盘山公路。远处望去，连绵群山在云雾中若隐若现，成片的竹海错落而生，路边星星点点的野色彩斑斑斓，恍若一幅色彩鲜明的油画，绘着路上的每一处风景。十里山路十里景，骑行路上，一边是绵延数里的温婉水波，一边是郁郁葱葱的苍翠秀峰，倚蓝天、揽白云，只想顺着在这暖黄大道一路向行。

